
I. Používanie súborov cookies 

 

Čo sú súbory cookies a ako fungujú? 

Cookies sú malé súbory, ktoré do počítača, mobilu alebo tabletu dotknutej osoby posielajú a ukladajú 
webové stránky, ktoré táto osoba navštevuje. Súbory cookies sa ukladajú do zložky príslušného 
internetového prehliadača, ktorý pri prezeraní webových stránok dotknutá osoba používa. Pri opakovanej 
návšteve týchto webových stránok internetový prehliadač dotknutej osoby znovu načíta uložené súbory 
cookies a odošle ich späť webovej stránke alebo prvku, ktorý pôvodný súbor cookie vytvoril. Tým je 
zvyčajne zabezpečovaná správna funkčnosť týchto webových stránok. 

Ako súbory cookies používa Prevádzkovateľ? 

Prevádzkovateľ používa súbory cookies za účelom zabezpečenia riadnej funkčnosti týchto webových 
stránok (tzv. Essential cookies), súbory cookies pre analytické účely v záujme neustáleho zlepšovania 
nastavenie týchto webových stránok a ďalej súbory cookies na účely zobrazovania reklamy – v tom taktiež 
spočíva právny záujem prevádzkovateľa týchto stránok, ktorý je právnym základom spracúvania cookies. 
Dáta, ktoré prevádzkovateľ spracováva na základe súborov cookies, sú anonymné a nie sú spojené so 
žiadnou konkrétnou osobou. 

Ako je možné používanie súborov cookies nastaviť a zakázať? 

Súbory cookie si môže každá dotknutá osoba spravovať vo svojom internetovom prehliadači. Rôzne 
internetové prehliadače majú rôzne postupy na zakázanie alebo povolenie súborov cookies, ktoré sa 
zvyčajne nachádzajú v ponuke možnosti alebo nástroje. Priamo v internetovom prehliadači tak má 
Dotknutá osoba možnosť spravovať súbory cookies týkajúce sa základných funkcií, zlepšovania webovej 
stránky, prispôsobovania a reklamy. Zakázanie súborov cookies môže však spôsobiť, že používanie 
niektorých základných funkcií týchto webových stránok nebude možné. 

Ako dlho si Prevádzkovateľ ponecháva získané informácie? 

To, ako dlho si získané dáta prevádzkovateľ ponecháva, závisí vždy na príslušnom type cookies. Platnosť 
súborov typu session cookies vyprší hneď po zatvorení internetového prehliadača. Trvalé súbory cookies, 
vrátane lokálne prístupných objektov, môžu mať platnosť aj niekoľko mesiacov. 

 

II. Používanie IP adresy a iných nástrojov (možnosť zdieľať na isntagrame)  

Na týchto webových stránkach môžu byť umiestnené nástroje 3. strán, ktoré využívajú IP adresu Dotknutej 
osoby a/alebo súbory cookies a ktoré 

- Prevádzkovateľ použije za účelom oslovenia Dotknutej osoby s ponukou jeho produktov a služieb 
po tom, čo Dotknutá osoba opustí tieto webové stránky, a to na základe oprávneného záujmu 
Prevádzkovateľa, ktorý spočíva v predaji produktov a služieb, o ktoré Dotknutá osoba prejavila 
záujem pri návšteve jeho webových stránok. Takýmto nástrojom môže byť napr. Facebook plugin, 
ktorý Dotknutú osobu spojí s jej profilom na sociálnej sieti Facebook, pričom bližšie informácie 
o jeho používaní sú uvedené na stránkach: https://www.facebook.com/about/privacy/ ; 

- Prevádzkovateľ použije za účelom merania návštevnosti a používania jeho webových stránok, a to 
na základe oprávneného záujmu Prevádzkovateľa, ktorý spočíva v neustálom zlepšovaní týchto 
webových stránok. Takýmto nástrojom môže byť napríklad Google Analytics, Google Double Click 
and Google Tag Manager, ktoré umožňujú analýzu spôsobu používania týchto webových stránok, 

https://www.facebook.com/about/privacy/


pričom bližšie informácie o ich používaní sú uvedené na stránkach: 
https://policies.google.com/privacy. 

Väčšina údajov, ktoré Prevádzkovateľ získava za pomoci vyššie uvedených nástrojov, sú úplne 
anonymné (napr. tzv. maskované IP adresy). Napriek tomu však Prevádzkovateľ pripomína, že 
Dotknutá osoba môže uplatňovať práva popísané v dokumente Všeobecnách obchodných 
podmienok časti B. 

 

https://policies.google.com/privacy

